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LEGISLATURA XXI 2 a SESSIONE DISCUSSIONI 

i ta l iana . (Benissimo! Bravo! — Vive approva-
zioni — Moltissimi deputati vanno a stringere la 
mano all'oratore). 

Presidente. La facoltà di par lare spetta 
ora all 'onorevole Fraseara Giacinto. 

Voci. A domani! a domani! 
Presidente. Poiché la Camera così desi-

dera, il seguito di questa discussione è ri-
messo a domani. 

Sull'ordine del giorno. 
Presidente. Gli onorevoli Calieri Enr ico 

ed altr i deputat i hanno presentata una pro-
posta di legge d ' iniziat iva par lamentare che 
sarà trasmessa agli Uffici perchè ne ammet-
tano la let tura. 

La Giunta delle elezioni ha presentato 
la relazione sulla elezione contestata del 
secondo collegio di Catania (proclamato Sa-
puppo). 

Questa relazione sarà s tampata e dis t r i -
buita, e inscri t ta nell 'ordine del giorno di 
venerdì. 

Celli. Domando di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Celli. Pregherei l 'onorevole presidente e 

la Camera di consentire che io possa svol-
gere domani, in principio di seduta, la mia 
proposta di legge sulla distr ibuzione del 
chinino alle Congregazioni di cari tà ed ai 
Comuni. Assicuro la Camera che non im-
piegherò più di cinque minut i per svol-
gerla. 

Presidente. Onorevole ministro dell ' in-
terno... 

Giolitti, ministro dell'inferno. Consento. 
Presidente. Bimane così stabilito. 
Gallini. Domando di parlare. 
Presidente. Parl i . 
Gallini. Onorevole presidente, domanderei 

che per dopodomani fosse iscritto nell 'ordine 
del giorno lo svolgimento della proposta dì 
legge sul contratto di lavoro giornal is t ico: 
sarà cosa brevissima. 

Presidente. Onorevole ministro guardasi-
gilli... 

Cocco* Orili, ministro di grazia e giustizia. 
Sta bene, consento. 

Presidente. Rimane così stabili to. 
Interrogazioni, interpellanze. 

Presidente. Prego gli onorevoli segretari 
di dar le t tura delle domande d' interroga-
zione e d ' interpel lanza pervenute alla Pre-
sidenza, 

Camera dei Deputati 
— 2 a TORNATA DEL 20 MAGGIO 1902 

Del Balzo Girolamo, segretario, legge-. 
« I l sottoscritto chiede d' interrogare l 'ono-

revole ministro di agricoltura, industr ia e 
commercio per conoscere quali cri teri i in-
tenda seguire in ordine ai boschi compresi 
nei demani comunali che sono in corso di 
quotizzazione, data la presentazione del di-
segno di legge sui demani delle Provincie 
napoletane e siciliane. 

« Chimienti. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro dell ' istruzione pubblica per 
sapere se intenda pubblicare i nuovi pro-
grammi per le scuole secondarie e normali 
in tempo opportuno affinchè non nascano 
gli inconvenienti tante volte lamentat i . 

« Giuseppe Fraseara. » 
« Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro d'agricoltura, industr ia e 
commercio per sapere se intenda mantenere 
il programma della lotta antifillosserica finora 
applicato nelle Puglie. 

« Maury. » 
« I l sottoscritto chiede di in terpel lare 

i minis tr i dell ' interno e del tesoro sul la 
grave situazione degli ospedali di Eoma, 
le cui risorse sono insufficienti sia per il 
t ra t tamento del crescente numero dei ma-
lati, sia per assicurare una situazione p iù 
equa e sopportabile al personale degli in-
fermier i . 

« Barzilai . » 
« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare l'ono-

revole ministro delle finanze sull 'applica-
zione del nuovo Catasto alla provincia di 
Como. 

« Rubini . » 
Presidente. Le interrogazioni saranno in-

scritte nell 'ordine del giorno ai t e rmini del 
regolamento. Quanto a l le interpellanze, i l 
Governo dichiarerà a suo tempo se e quando 
intenda rispondervi. 

La seduta termina alle 18.40. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle ore 10. 

1-. Seguito della discussione del disegno 
di legge : Conservazione dei monumenti e 
degli oggetti di antichità e d'arte. (Appro-
vato dal Senato). (92) 


